

# 遭遇事故安全气囊弹出,副驾驶座上的三龄童不幸身亡 悲剧再次警示家长: 12岁以下孩子不能坐副驾

## 事故发生时 妈妈抱着孩子 坐在副驾驶座

事故发生在11月24日中午12时45分左右,小宇的爸爸李先生驾驶着一辆黑色荣威小轿车,小宇的妈妈抱着小宇坐在副驾驶座上,一家三口正从乐清芙蓉赶去虹桥。没想到,这次出门,将成为他们和孩子的最后一次旅程。

因为没有坐安全座椅的习惯,一般小宇

出门都是由妈妈抱着坐在车上。因为孩子喜欢坐在副驾驶座上,看马路上来来往往的车子。

当时一家人开开心心,有说有笑的,平常小宇坐在车上,李先生总是会放慢车速。车子途经乐清虹桥镇连桥村桥头的十字路口时,一辆银灰色现代商务车突然从右边撞了

上来。当时车速大概在40-50码左右,我已经刹车了但还是撞上了。那辆车撞向我的右后轮位置上,冲击力挺大的。

两车相撞后,商务车打了90度的转,横在了马路上。荣威轿车车头保险杠脱落,两个安全气囊全部弹出,副驾驶室位置上的挡风玻璃破碎成蜘蛛网状。

## 安全气囊弹出 孩子被弹到了前挡风玻璃上

车祸发生时,李先生和老婆都系了安全带,而小宇则坐在妈妈的腿上,并未系上安全带。由于冲击力太大,安全气囊弹出,孩子被安全气囊打中后弹到挡风玻璃上,颈部被炸开的气囊盖板碎片割伤,留下了一道很深的伤口,鲜血直流。

我当时一直喊救命救命啊!李先生说,当时孩子的头部一直在流血,而自己的车子已经无法开动了。

刚好有一辆灰色的小轿车经过,好心的司机和孩子的母亲一起将孩子送往医院。

小宇被送往医院后,虽然经过医生抢救,但因出血太多,医生还是没能挽回孩子幼小的生命。

交警判定,这次事故中双方都有责任,商务车负主要责任,司机姚某已被刑拘。

## 交警警示 12岁以下孩子不得坐副驾驶

在日常生活中,我们经常看到这样的场景:爸爸或者妈妈开着车,孩子自己坐在副驾驶座上,或者孩子由爸爸妈妈抱着坐在副驾驶座上。这些看似平常不过的乘车习惯,却隐藏着相当大的危险。

副驾驶座其实是车辆最危险的位置。抱着孩子坐在副驾驶座,等于让孩子坐在炸弹旁边。交警这样表示。

一般的私家车座位是按照成人标准设计

的,孩子独自坐在副驾驶座上,即使系上安全带,也很难控制身体,孩子容易从安全带上滑出,最致命的就是发生事故时,安全气囊弹出的杀伤力,12岁以下的孩子颈部还正处在发育期,肌肉骨骼都比较脆弱,安全气囊张开的冲击力,可能造成孩子轻则面部受伤,重则胸部骨折、颅内出血、颈椎骨折以及窒息等后果,而且气囊盖板炸开的碎片很容易将孩子的颈部及气管割伤或者割断。

乘车时由大人怀抱或坐在成人腿上看似对儿童有保护,实际上一旦发生紧急刹车,这种方法根本起不到保护作用。当汽车以五六十公里的时速紧急刹车时,抱住一个3岁大、体重为12公斤重的孩子需要约150公斤的力量,这显然是母亲无法控制的。家长们应该正确使用安全带、儿童安全座椅、增高坐垫等安全装置,并将其坐在汽车后排。

(据《钱江晚报》)

几天前,乐清的李先生开着荣威小轿车,老婆抱着3岁的小宇坐在副驾驶座上,一家人开开心心出了门。

谁知,在经过一处十字路口时,突然从右边蹿出一辆车,嘭的一声撞上了李先生的小车。事故中,副驾驶座的安全气囊弹出,没有任何保护措施的小宇被弹到了前挡风玻璃上,颈部动脉被割伤后大出血,虽然医院全力抢救,但还是没能挽回小宇的生命。

11月26日,记者联系上了李先生,他在电话那头沉痛地说:孩子没了,全家人都非常难过。最让李先生后悔的是,车上没装儿童安全座椅。



# “瑞报大篷车 幸福社区行”

## 开赴广场社区

**贴心服务:** 联合相关部门与社会各界力量,为居民提供多项服务

**亲子互动:** 精彩的文艺演出,妙趣横生的亲子游戏,共享快乐时光

您对此项活动有什么好的建议和想法,您或您所在的机构是否也想参与到社区行的行列中,欢迎与我们联系。

咨询热线: 66888080 13967768617

协办单位:

清尔康瑞安直营店

瑞安市益生堂医药连锁有限公司

邮美中国小六网温州分支中心

旺源驼奶瑞安总代理

2013年11月30日

瑞安广场

瑞安广场